

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 28.04. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel**.

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai precum și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
3. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 19 din 27.08.2009 privind obligațiile și responsabilitățile concrete care revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor în ceea ce privește gospodărirea comunei;
4. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Dl președinte de ședință dorește să se completeze procesul verbal de ședință cu mențiunea că domnii consilieri până la data de 20.01.2023 când a avut loc ședința consiliului local nu au avut cunoștință despre intențiile OMV. Domnul consilier Iancu Vasile Cornel precizează domnului președinte ca domnii consilieri să vorbească numai cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, alte discuții vor fi la diverse și să nu mai permită doamnei Dinu Maria să intervină și să deranjeze ședința că altfel se ridică și pleacă, cei care asistă la ședință nu trebuie să deranjeze sau să întrerupă ședința. Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități și dă cuvântul dlui referent Dumitrache Daniel pentru a prezenta referatul nr. 1475/18.04.2023, după care

dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **26/ 2023**. Domnul Dumitrache Daniel dă citire stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2023. Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt probleme în acest sens iar dna secretar general arată că nu sunt probleme dar legislația în vigoare precizează că trebuie prezentat acest raport în ședința consiliului local.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 26 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru, și o abținere în persoana doamnei Enache Elena Daniela din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 26/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 19 din 27.08.2009 privind obligațiile și responsabilitățile concrete care revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor în ceea ce privește gospodărirea comunei și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 1525/20.04.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **27/ 2023**.

Dl Amza Adrian întreabă pe dl Ene Ion dacă are aprobare să filmeze, dacă nu să fie chemată poliția pentru că a filmat neautorizat și să fie obligat să șteargă ce a filmat și să se suspende ședința consiliului local. Dl Ene Ion răspunde că nu are aprobare și va șterge imediat filmarea făcută live. Se dă citire proiectului de hotărâre așa cum a fost propus iar dna consilier Enache Daniela spune că va vota forma simplă cu o singură anexă. Dna secretar general arată că anexa nr 1 la proiect cuprinde legislația în vigoare la această dată și arată că la art. 5 alin. 2 este interzisă introducerea pe teritoriul comunei Boțești a deșeurilor de orice natură în scopul eliminării acestora. Dl Iancu Cornel arată că nu putem interzice celor de la OMV să nu vină la sonde.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 27 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 27/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Diverse.

Dl primar arată că vrea să înregistreze ședința de consiliu cu camere video conform legii și întreabă dacă sunt domnii consilieri de acord să achiziționeze 2 camere video pentru sala de ședințe iar domnii consilieri sunt de acord. Dl Ene Ion întreabă de parcare iar domnul președinte de ședință spune că parcare este utilă canu mai vrea să se parcheze în noroi. Dl Ene Ion arată că e bună parcare dar era util altceva cum ar fi plantarea de pomi, asfaltare și întreabă de ce nu avem bibliotecă. Dl președinte de ședință răspunde că avem bibliotecă dar cum a apărut moda cu online, biblioteca nu mai este de actualitate, informațiile se obțin rapid online. Dl Amza Adrian arată că avem în bugetul local 8 miliarde pentru persoanele cu handicap iar dl primar arată că anul acesta a mai suplimentat cu 2 miliarde bugetul în acest sens. Dl Popescu spune că o stradă din satul Moșteni Greci a primit denumirea de Radu lui Anghel iar acesta este un personaj controversat și solicită schimbarea denumirii în Moștea Grecu, mai arată că a moștenit o suprafață de 25 ha teren și a primit doar 10 ha iar pentru diferența a primit notificare că mai are de primit 15 ha de la fosta administrație și că în cadrul celor două ocoale silvice Boțești și Ludești nu se regăsesc procesele verbale originale de punere în posesie. Dl președinte de ședință arată că nu e competența consiliului local fondul funciar și punerea în posesie. Dl primar arată că procesele verbale de punere în posesie, caietul original este la dl Popescu Ștefan, fostul primar l-a chemat pe dl Dumitrache Daniel să-i dea caietul cu procesele-verbale.

Dl primar arată că s-a întâlnit cu dl Oltei Gheorghe când a venit să ia adeverința pentru Apia și i-a spus că dorește consiliul local să vorbească cu dânsul referitor la

situația silozului, acesta răspunzând că nu-l interesează și că îi va face o adresă la solicitarea domnilor consilieri să vină la discuții.

Dl primar arată că gunoiul la persoanele juridice se va ridica separat începând cu luna viitoare, va fi o altă mașină de gunoi, mai arată că toți primarii au solicitat la ședința organizată cu primarii ca mașina să aibă cântar. Doamna consilier Furtunescu Cristina solicită pentru ședința viitoare o listă cu agenții economici. Se mai arată că trebuie făcută adresă la cetățenii care au semnat cu OMV să renunțe la contracte.

Dl consilier Amza Adrian arată că nu este treaba primăriei contractele făcute de cetățeni cu cei de la OMV acestea sunt contracte private. Dl primar arată că s-a semnat un contract între o firmă de sterilizare și primărie pentru câini, a vorbit cu Consiliul Județean Argeș referitor la sterilizare și se sterilizează gratis la Smeura. Dl consilier Mihai Vasile arată că nu este de acord ca oile din altă parte să mai vină pe raza comunei Boțești deoarece strică proprietățile cetățenilor. Dl Iancu Vasile Cornel arată că vrea să se pună indicator la Moșteni-Greci, întreabă când se pun coșurile de gunoi în sat și dorește ca joia viitoare buldozerul și tractorul să vină în sat la Moșteni-Greci ca să toarne ciment. Domnul Mihai Vasile întreabă când se termină drumul la Mălăiște și care este situația cu stațiile de autobuz iar domnul primar răspunde că va face drumul când se usucă adică în maxim 2 luni iar stațiile le va face în funcție de priorități adică în maxim 2 luni. Dl consilier Brînzescu întreabă pe dl primar când se decolmatează canalul la distilărie și dacă a primit răspuns de la firma de transport și propune să publice pe grupul de whatshap data și locul unde se lucrează cu buldozerul. Dna Dinu Maria spune că a rugat-o pe dna Vasilica Iancu să întrebe pe dl primar ce se va face cu bazinul de apă din satul Moșteni-Greci.

Domnul primar răspunde că până nu se usucă terenul nu se poate monta bazinul. Dna consilier Bundă Ionela spune domnului primar că trebuie pus bari la capătul podului pentru vizibilitate, să se decolmateze pârâul Cârčinov, să se toarne o placă la monumentul eroilor când se va face asfaltarea sau să se reabiliteze într-un fel, referitor la parcare dacă acesta va depăși suma de 3,5 miliarde nu va mai fi de acord cu suplimentarea valorii proiectului. Domnul primar răspunde că va da motorină celor de la Administrația Bazinală Ape Vede ca să facă decolmatarea și va avea în vedere și monumentul eroilor în vederea reabilitării acestuia iar cu privire la parcare nu se va depăși devizul estimat. Doamna consilier Enache Daniela întreabă când se vor da amenzi pentru cei care aruncă gunoaiile la întâmplare și când se va repara drumul spre Valea Mare iar dl primar răspunde că va amenda atunci când va prinde pe cel care aruncă gunoiul, fapt pentru care trebuie suplimentat sistemul de camere cu camere ca să se poată vedea în toată comuna. Referitor la drumul spre Valea Mare domnul viceprimar răspunde că s-a stabilit repararea pentru duminica viitoare. Domnul consilier Postelnicu Emil Viorel arată că trebuie luate măsuri cu moara, dacă nu este rentabilă să fie închisă, doamna consilier Bundă Ionela nu este de acord ca moara să se închidă și propune ca să fie deschisă o dată la două săptămâni. Domnul viceprimar propune ca moara să meargă săptămânal.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

